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Deník Financial Times zveřejnil třetí ročník žebříčku Europe’s Leading Start-up Hubs.
Podnikatelský inkubátor Libereckého kraje obhájil, že do výběru patří, a umístil se na 104.
příčce. Potvrzuje tak, že kvalitní inovační infrastruktura a podpora začínajících firem může
úspěšně fungovat i mimo hlavní evropské metropole.

V samotném žebříčku Europe’s Leading Start-up Hubs 2026, který společně sestavují deník Financial
Times, výzkumná společnost Statista a technologická platforma Sifted, obsadil Lipo.ink 104. pozici z
celkových 180 hodnocených center.

Letošní ročník mapoval inovační centra z 25 evropských zemí. Do hodnocení se mohly zapojit
organizace fungující minimálně od roku 2021, které mají v Evropě fyzické sídlo a provozují alespoň
jeden inkubační nebo akcelerační program.

Výsledky se opírají o zpětnou vazbu investorů, akademiků, a především samotných absolventů
programů. Ti hodnotili, jak jim hub pomohl v klíčových oblastech – od kvality mentoringu a
vzdělávání přes poskytnutou infrastrukturu až po právní podporu, networking a propojování s
investory. Evropskému žebříčku aktuálně dominují instituce z Velké Británie, Německa a Španělska,
přičemž první tři místa obsadily německé huby v čele s mnichovským UnternehmerTUM.

„Umístění Lipo.ink v takto sledovaném mezinárodním srovnání ukazuje, že dlouhodobá a
systematická podpora inovací v našem regionu dává smysl a přináší konkrétní výsledky. Smyslem
této podpory je ale především vznik stabilních firem, tvorba kvalifikovaných pracovních míst a
udržení talentovaných lidí v kraji,“ uvádí Edvard Kožušník, náměstek hejtmana pro resort
hospodářského a strategického rozvoje.

Cílem Lipo.ink je podpořit vznik a rozvoj firem, které dokážou obstát i za hranicemi regionu.
Příkladem je úspěch startupu Malcom Finance, který prošel programy inkubátoru. V červnu 2024 se
tato firma umístila v TOP 10 nejrychleji rostoucích společností střední Evropy podle Financial Times.

Dveře Lipo.ink jsou ale otevřené pro kohokoliv, kdo řeší výzvy podnikání, kdo se chce vzdělávat a
navazovat byznysové kontakty nebo kdo potřebuje zázemí pro práci – třeba ve sdílených kancelářích
Coworkingového centra. Více informací na webu lipo.ink.
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